TTPOZOEZH & AZATPEZH AEKAAIKOQN APTOM(N

1. Na umoAoyiosi¢ To ouvoAiké Todd Tou Ba eolkovounoel o
Zaxapiag, av ayopdoel Ta O0Uo o KATW €idn oThv TIUA ThG

EKTITWONG.
TTpiv €42,24
TTpiv €28,99 Twpa €35,89
Twpea €19,57 @
e N
\_ %

2. O mo kATw Tivaka¢ mapouaidlel Ta Taxudpoukd TéAn yia Tnv
aTTo0TOAR EMIOTOAWY Kal MKpodedTwy aThv Eupwn.

EmioToAéc kai Mikpodépara yia To e§wTepiko

MaCa péxpr | 20g | 50g | 100g | 150g | 200g | 2509 | 350 g | 500 g (1000 g

Eupuwmn €051 | €085 | €1,71 | €256 | €3,42 | €4,27 | €5,13 | €6,83 |€13,87

(a) O XpioTog Ba oTeiAer éva dépa otn MFaAAia. To dépa CuyiCer 275 g.
TTéoa péoTa Ba mdpel, av TAnpwaoel pe éva xaptovomopa Twy €20;

(B) H kupia Aavdn éoteiAe éva 3épa oTnv adepph ThG TTOU KATOIKEI aThv
AyyAia. BEdwoe €50 ka1 hpe péota €43,17. TTooa ypauudpia pmopei va
Cuyie 10 OéLa;




3. Na oupmAnpwoei¢ Tov apiBuoé othv £€0do h TRV gicodo.

(a)
Elco8oc - NpdoBeoe 1 Adaipeoe 3
Sékato povadeg
e 7,89
(5))

Adaipeoe 5 MpooBeoe 1
EKATOOTA Sdekada

Elocobog

)

e 15,9

(v)

Eicodoc -

Adaipeoe 3 MNpooBeoe 6
HoVadeC Sékata

4. Na ouumAnpwaeic Ta poTipa.

1,3 | 1,7 2,5 3,7

218 1)9 1,3 1




E@APMOTIAIA I'TA TIPOZOEZH KAT ARATPEXH AEKAAIK(N
APIOM(IN

(a) http://www.hbschool.com/activity/elab2004/gr4/14 . himl

« Tlaroupe "“New problem”, yia va sppaviaTei éva payiké TeTpdywvo.
e 2ZupumAnpuwvoupe Tov dplOuod Tou AciTel, WoTe ol dplOpoi aTIC aeIp€éC, TIC OTAAEC
Kal TI¢ d1ayWwVIoug Tou TETPAYWVoU va €xouv To idlo dOpoiaua.

Enter.

(// Type the number that belongs in the empty cell. Press )

Reminder:

In a Magic Square,
the numbers across
each row, down
each column, and
along each
diagonal all add up

to the same sum.

T —

(B) https://www.iknowit.com/lessons/e-addition-3-digits-and-decimals.html

"Submit” (YmopoAR).
« Ta pohBeia, matouue 1o “Hint".

Progress
]

Score
1

 Fpdgoupe To ABpoIcLa OTO KOUTI Kal aTh OUVEXEID



(v)

http://www.math-play.com/subtracting-decimals- DuAk6 mpog

basketballgame/subtracting-decimals-basketball-game.html 006vec adnc

YmoAoyiCoupe Th diapopd Kkai emiAéyoupe Thv opOn amdvrnon. Av amavTooupe
0pBOd, TOTE éxoupe TNV euKaipia va maioupe oc £éva maixvidl kahaBooaipag
Kail va pdAoupe KaAdBi, xTuTwvTag Thv LmdAa.

210 TtaixVvidi pmopei va maifel 1 maiktng A 2 maikTeg (0 évag eKMpoowTEi TV
LUTAE opada Kai 0 AAAOC ThV KOKKIVN).

Question 1

6-1.35=

4.65
4.75

D135
5.65




